

Majdan Krasieniński, dnia 12.04.2024r.

GREEN LANES PROTEINS
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
Majdan Krasieniński 42A
21 – 025 Niemce
NIP: 7010986437

Szanowni Państwo,

Do zapytania ofertowego na dostawę urządzeń laboratoryjnych w podziale na części na potrzeby firmy **GREEN LANES PROTEINS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ** do realizacji projektu pt. „*Opracowanie funkcjonalnych preparatów na bazie fortyfikowanego białka konopnego*” w ramach I konkursu NUTRITECH – żywienie w świetle wyzwań poprawy dobrostanu społeczeństwa oraz zmian klimatu – **wpłynęły następujące pytania:**

Pytanie nr 1: Czy mogłabym prosić o załączniki do zapytania w formie edytowalnej?

Odpowiedź nr 1: Tak.

Pytanie nr 2: Prosimy o uzupełnienie treści umowy o maksymalny termin na naprawę w ramach części 7 który wynosiłby 21 dni.

Producent którego reprezentujemy, gwarantuje naprawy do 21 dni kalendarzowych.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający powyższy termin ustala indywidualnie z Wykonawcą na etapie podpisywania umowy.

Pytanie nr 3: Wykonawca wraz z Przedmiotem zamówienia dostarczy Zamawiającemu następujące dokumenty:

- a. instrukcja obsługi, konserwacji (dokumentacja DTR) w języku polskim (1 egzemplarz w formie pisemnej, 1 egzemplarz w wersji elektronicznej)
- b. dokument gwarancyjny w języku polskim (1 egzemplarz w formie pisemnej)
- c. certyfikat CE
- d. deklarację zgodności CE oraz wszelkie wymagane certyfikaty i atesty w języku polskim (1 egzemplarz w formie pisemnej),
- e. instrukcja obsługi w języku polskim, obejmująca zasadnicze informacje niezbędne dla prawidłowego użytkowania i obsługi przez użytkownika – 1 egzemplarz w wersji papierowej, 1 egzemplarz w formie elektronicznej.

Czy zamawiający dopuści dokumentację w języku angielskim?

Odpowiedź nr 3: TAK przewidujemy możliwość dostarczenia dokumentacji w języku angielskim.

Dot. CZĘŚĆ NR 7: dostawa zestawu do elektroforezy do analizy zawartości edestyny (dwa tanki, zasilacz, urządzenie do transferu pól suchego).

Pytanie nr 4: Jakiego typu żeli Zamawiający zamierza używać? Prosimy o wskazanie czy Midi czy Mini, co umożliwi dopasować najbardziej kompatybilne urządzenie.

Odpowiedź nr 4: Ze względu na skalę analiz żele mini.

CZĘŚĆ NR 6: dostawa lodówki i zamrażarki laboratoryjnej

Pytanie nr 5: Czy dopuszcza Państwo możliwość zaoferowania zamrażarki niskotemperaturowej z zakresem temperatur -40...-86°C?

Odpowiedź nr 5: Zamawiający nie wyraża zgody.

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią zapytania ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert.

Ofertę należy złożyć w terminie **do dnia 18.04.2024 roku** drogą elektroniczną na adres: j.wojcik@greenlanes.pl

Załączniki:

1. Formularze_wersja edytowalna